5.4 Необходимые данные для расчета капитальных  вложений проекта.

Произведем расчеты по организации доступ к сети Интернет на базе сети Точиктелеком.


Для расчета капитальных вложений необходимо иметь информацию о численности населения в городе, площади территории, стоимости оборудования и и т.д.

Таблица 5.2 – Исходные данные

	Наименование показателей 
	Значения показателей

	Территория р-на Рошткала, кв.км.
	

	Численность населения, тыс.чел.
	

	Число абонентов АТС.
	

	
	

	Стоимость  земная спутникого станция(ЗСС)
	13454

	Стоимость маршрутизатор , сомони
	5831

	Стоимость сервера,  сомони  
	2229

	Стоимость одного метра кабеля, долларов/сомони 
	2/6


Цены на оборудование взяты из коммерческого предложения компании «Alvarion». 

Цены на оборудование взяты из коммерческого предложения компании «Alvarion». 

Таблица 5,3 Стоимость оборудования 

	Наименование

оборудование
	Коли-чество
	Стоимость единицы оборудования
	Сумма



	
	
	 Cомони
	Cомони

	Спутниковая антенна 
	1
	50472
	50472

	Спутниковый модем  LinkStar
	1
	59982
	59982

	Компьютер для сервер Р-4
	1
	2229
	2229

	Маршрутизатор  Cisco  2600
	1
	5831
	5831

	UPS 1500 Ватт.
	1
	857
	857

	Стойка оборудования
	       1
	1543
	1543

	HUB Switch 10\100\1000 24-port.
	1
	850
	850

	Силовой кабель Europe (метров)
	2
	700
	700

	     Итого:
	127 907


5.5 Финансовый план

Данный раздел рассматривает вопросы финансового обеспечения деятельности фирмы и наиболее эффективного использования имеющихся денежных средств на основе оценки текущей финансовой информации и прогнозов реализации услуги в последующие периоды.

Финансовый план включает в себя расчет:

· капитальных вложений;

· доходов от реализации услуг и прибыли;

· экономической эффективности.

Капитальные вложения включают в себя стоимость оборудования,

кабеля, коммутатора и расходы на дополнительное оборудование.


Тогда, общие капитальные вложения определяются по формуле:
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где 
[image: image2.wmf]Кобор

 - капитальное вложение на приобретение оборудование: 

Капитальное вложение на дополнительные расходы, такие как транспортировка и монтаж оборудования, которые в сумме составляют 25%:
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В процессе обслуживания и предоставления услуг связи осуществляется деятельность, требующая расчета расхода на ресурсы предприятия. Сумма затрат за год и составит  фактическую производственную себестоимость на производство услуг или величину годовых эксплуатационных услуг или величину годовых эксплуатационных расходов на обслуживание сети.

         Эр = ФОТ + ОСН + А0+Нр.+Зчастоты. 
                        (5.5)

Фонд оплаты труда, ФОТ определяется как средняя заработная плата обслуживающему персоналу в год:
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С учетом того, что два единица персонала может обслужить систему.

 ad
Тогда количественное значение составит:

ФОТ = 750*2*12 = 18000 сомони.


В настоящее время социальный налог составляет 13% от ФОТ, за вычетом отчислений в пенсионный фонд в размере 7% от фонда оплаты труда.
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Накладные расходы обычно составляют 30 – 50% от ФОТ,
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Амортизационные отчисления учитывают сумму общих капитальных вложений, которые составляют 
[image: image11.wmf]26061

. сомони. На сегодня норма амортизации (На) составляет 20 % в год, следовательно, амортизационные отчисления составляют и рассчитываются по формуле:
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Затраты на получение лицензии на использования частотного диапазона и оплата ежегодного продления лицензии радиочастот:
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 сомони в месяц *12=30000 сомони в год.


Таким образом эксплутационные расходы составят сумму:

Эр =  18000+2106+1824.27+8100+25581,4 +30000 = 141222.3 сомони.

В соответствии с полученными данными построим диаграмму эксплуатационных расходов. 
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Рисунок 5.2 - Диаграмма эксплуатационных расходов 

Рассчитаем доходы предприятия от реализации услуг, а также прибыль от основной деятельности.

 Доход от реализации услуг: 
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 – тариф за один мегабит трафика, 4 дирам;


[image: image18.wmf]МЕС

Q

 – месячный объем трафика, 1664 кбит.
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В соответствии с действующим законодательством полученные доходы от реализации услуг связи подлежит налогообложению в размере 18%  - НДС и 3%- акциз, таким образом сумма доходов за вычетом указанных налог составляет;

ЧД = Дреал *0,79 =958464  *0.79 = 657186,6 сомони/год

Прибыль от основной деятельности определяет эффект работы предприятия как разницу между полученными доходами от реализации услуг и средствами, израсходованными в процессе создания услуг:
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Юридический налог:
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где 
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Налогооблагаемая прибыль:
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     Прибыль, остающаяся в распоряжении предприятия, может использоваться непосредственно по целевому назначению без образования специальных фондов:
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3  Расчёт коэффициент экономической эффективности  и срок окупаемость.

  Для получение экономическая эффекта (Е) от данного проекта, получение прибыль Пр разделить на общую сумма капиталовложения.
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Рассчитаем период окупаемости как обратную величину коэффициента абсолютной экономической эффективности, т.е.
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Результаты всех произведенных расчетов сведем в таблицу 5.5                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

                                                                                             Таблица 5.5

                     Основные   экономические показатели

	Наименование показателей
	Единица

измерения
	Значения показателей

	
	
	Сомони

	Капитальные вложения 
	сомони
	159883

	Доход от реализации услуг 
	сомони/год
	657186

	Эксплуатационные расходы 
	сомони/год
	141223

	Прибыль от основной деятельности 
	сомони/год
	390048

	Коэффициент экономической эффективности
	
	2.4

	Период окупаемости 
	лет
	0,5


      Результаты произведённых расчетов показывает, что срок окупаемости составит  0,5лет, коэффициент экономической эффективности. Сравнивая полученные результаты с отраслевыми нормативными показателями можно сделать вывод об эффективности и о целесообразности реализации данного проекта. 
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